



Сегодня 3 года с момента образования Следственного комитета Российской Федерации

Следственный комитет Российской Федерации сегодня отмечает третью годовщину с момента его образования. Ведомство образовано по инициативе Президента Российской Федерации 15 января 2011 года и является самостоятельным государственным органом, уполномоченным вести предварительное следствие по сложным уголовным делам, расследование которых имеет важное значение для укрепления в российском обществе законности и справедливости. Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области одно из подразделений ведомства. За три года существования можно отметить множество сложных, резонансных уголовных дел, которые находились в производстве следователей Следственного комитета, доведенных ими до суда, где впоследствии вынесены обвинительные приговоры. В 2011 году – нашумевшее уголовное дело в отношении экс-сотрудника управления Росрезерва по Приволжскому федеральному округу, обвиняемому в совершении мошеннических действий при реализации 4-х самолетов МиГ-31 и горюче-смазочных материалов, причинившему государству ущерб на сумму, превышающую 1 миллиард 300 тысяч рублей. Уголовное дело по обвинению жителей г. Дзержинска в совершении ряда преступлений по мотиву национальной ненависти. В ходе расследования уголовного дела следователи совместно с оперативными сотрудниками доказали виновность злоумышленников в поджоге домов, где проживали лица неславянской внешности, а также убийств и нападений по мотиву национальной ненависти на граждан Таджикистана и Республики Корея. В 2012 году – резонансное уголовное дело «черных риелторов». Организованная преступная группа в количестве 12 человек с 2004 года на территории г.Н.Новгорода преступным путем завладевала квартирами нижегородцев. Следователи и оперативные сотрудники доказали их виновность в совершении 5 убийств, 2 покушений на убийство, 6 мошеннических действий и ряд иных преступлений. В 2013 году последние 8 подсудимых приговорены судом к длительным срокам лишения свободы. В 2013 году – принято решение по громкому уголовному делу в отношении некрополиста Москвина, который на протяжении длительного времени раскапывал могилы малолетних девочек, изготавливал из тел мумии, и хранил их в своей квартире. Поставлена точка по уголовному делу по заказному убийству предпринимателя из г. Арзамаса. Следователями СК и оперативными сотрудниками полиции собраны доказательства, на основании которых судом сын погибшего и 4 соучастников преступления приговорены к длительным срокам лишения свободы.

15 Января 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/817325>